



## 微信“三俗”

小孩、宠物、自拍照。这是继网友吐槽微博“四俗”：城里开咖啡馆、辞职去西藏、丽江开客栈、骑行318后，微信朋友圈也被网友列出的“三俗”：有孩子的晒孩子，没孩子的晒宠物，没宠物干脆晒自己。千篇一律的照片，看得眼睛都“抗议”。

## 移动买房

利用智能手机APP软件来实现购买房产。买房APP基本分为综合类和专业类两种。其精髓是“随时打开随时下单”。

## 警鼠

一种经过特殊训练的老鼠，警方利用老鼠个头小、嗅觉灵、动作快等生理特点，以帮助警察追踪嫌犯以及气味检测，如：毒品、现金、血液、炸药等的检测。

## 候婚族

没有结婚先同居，没有领证先过日子的上班族。在深圳、上海、北京等这些快节奏的都市，有很多对这样的年轻人，这群人叫做“候婚族”，结婚万事俱备，只欠经济。

## 乘5规则

一个人最要好的深交朋友通常是5人左右；偕友出游一般是5人为宜；喝茶聊天最好5人一个单元；一家人也是5口为宜，多了容易乱，该规则被称为“乘5”规则。

## 轻APP

轻应用是无需下载、即搜即用的全能APP。只需要通过搜索框检索需要的生活信息或娱乐需求，即可实现“搜索即服务”，这从某种意义上来说，摆脱了原生应用(Native APP)需要下载安装安装的过程。

这世上有成千上万种爱，但从来没有一种爱可以重来。

——菲茨杰拉德

我天性不宜交际，在多数场合，我不是觉得对方乏味，就是害怕对方觉得我乏味，可是我既不愿忍受对方的乏味，也不愿费劲使自己显得有趣，那都太累了。我独处时最轻松，因为我不觉得自己乏味，即使乏味也自己承受，不累及他人，无需感到不安。

——周国平，#乏味#

“很多事情永远都想不通，想不通为什么一睁开眼，你就不是我的了。”“有些人一直在心底没忘记。”在一起的时光总是美好的。能找到一个愿意一直守候在自己身边的人，是多么难得。

——#被偷走的那五年#

如果成为一位母亲，首先我会让孩子学着阅读大地，并为流浪者祈祷。

——杂志执行主编、主笔feb\_骨朵，#母亲，孩子，大地与流浪者#

午后及至黄昏，安静地写着安静的文字，听雨淅淅沥沥，伴有音乐，应算致境了。慢，如此的好光阴，如茶一样，干吗要快？其实快是为了慢，不如直接就这样慢。这样，写字如刻，反反复复，越来越干净，同样是一种光阴。雨后斜阳，又复雨，实际也如文字反反复复。中年写作，不再勇往直前，一切如此立体。

——作家宁肯，#秋日午后#

# 职场硬糖



职场硬糖又被称为“硬糖女郎”，专指在职场中性格突出，态度强势等实力派女性。她们能力卓越，目标明确，信心满满，具有说服他人的能力，而自己的想法一旦确定，也不会轻易被人说服。

这些“职场硬糖”能在事业上获得远超一般人的成功，但另一方面，她们作为普通女孩，往往也有不为人知的性格弱点。只是由于她们都很聪明，所以这些弱点或是被

她们巧妙地回避，或是被她们转化为了其他方面的优势。

一位典型的“职场硬糖”，往往是执着于细节的完美主义者，坚强的外表与甜美的内核并行不悖。她们做事讲究手腕和效率，有条不紊，临危不惧。虽然性格突出，态度强势，但能永远露出恰到好处的微笑，让人看到就觉得安心。

## 众议 | Argue

# 家长花千万买幼儿园

想让孩子有一个更好的幼儿园就学环境，作为家长你怎么做？营口一位家长的做法让人瞠目结舌：投入千万买下女儿将要就读的幼儿园。这位父亲称女儿就如同自己的生命，表示这不是刻意让她得到一种优越感，明确要求老师们一视同仁。

➤ 可怜天下父母心！女儿就如同自己的生命，难道天底下就是有钱摆阔的人才有爱吗？

➤ 以后小学中学大学都买了吧。尤其购买幼儿园是种很安全的投资。

➤ 这位家长是要博眼球吗？那么有钱把幼儿园买下来，怎么不买一座城啊，这样做，他的孩子只会更受不了委屈。

➤ 并不是有钱就可以买来好的教育。做其他生意成功，也不代表能办好学。况且，谁说委屈、挫折，不是成长的一种途径呢？

# OPINION

一周 | 语录

老话说山河依旧人事全非，如今山河都不依旧了。虽然我在讲故事，但怀念更多的是一个精神层面上的故乡。在那个故乡，包含了心中遥远的很纯朴很正派很磊落的一个世界。在那里活着的一些人，仿佛今之古人，古之君子，是这个时代日渐稀少的事物。我们在追忆那些人的时候，实际上是对一段纯净岁月的伤悼。

——作家土家野夫，#伤悼#

十年后，中国大概只有两种生活方式。1，宅到家；2，去远足。这是今晚出去散步，看到各种社区店开张后的思考。“便捷性”将会进一步瓦解我们原初的鸡犬相闻的生活模式。小区之外，将是生活的浪费。

——社会化媒体营销研究者杜子建，#社区生活#

读书，可以改变一个人的先验图式。什么叫先验图式？就是你记忆中原有的知识储量及结构，就是你对事物的基本认知——说透了就是成见！你心里的成见妨碍你对社会的判断与认知，也直接影响到自己的人生。但广泛的阅读悄然改变你的大脑，矫正你的成见和观念，渐而养成更全面、更冷静与更客观的思维视角。

——传统文化研究者雾满拦江，#读书#